



2022. november 6., vasárnap

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELÉNÉSE A GYERMEK JÉZUS MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN RIO DE JANEIROBAN, BRAZÍLIÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 108. MARATONJA ALATT

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elérkezik a nagy megtisztulás másnapja, melyben felnyitják az Új Emberiség pecsétjeit.

És a Törvény Urai eljönnek a Földre, és felnyitják ezeket a pecséteteket, hogy a Könyvek feltárják a a világ számára az emberiség, az egész megváltott emberiség új idejét.

És a Törvény Urai bemennek a Templomba, és megtalálják Jézus Szíve Tabernákulumát, amely sziporkázó, ragyogó és élő, fényesebb, mint a világegyetem száz napja.

És az Úr felemeli Kezét az eget felé, és hívja a Fényesek jelenlétét, az összes Elohim közül.

Így az angyalok leszállnak a Tekercsekkel, és a Törvény Vénei bemennek a Templomba a nyitott könyvekkel.

A kórusok énekelni és dicsérni fogják Istent ebben a pillanatban, és Jahve aspektusa eljön a Földre, hogy megmutassa Magát, sokkal jobban, mint egy Fénygalamb, sokkal jobban, mint a Szentlélek.

Az Élő Isten jelen lesz a földi férfiak és nők szívében, és ezeknek az időknek minden zarándoka elmegy a Templomba, hogy felismerje magában a belső hajlékot, a halhatatlanság létezését, a szellem örökkévalóságát, és mindazok lényegét, akik hűségesen hirdették Krisztusba vetett hitüket.

Ugyancsak abban az időben, a Templom oldalsó részén közeledni fog az Istenanya, és az új szent nők imában és szellemben összegyűlnek.

Amikor az angyalok megjelennek a Templomban a tekercsekkel, és a Törvény Vénei a Fényesek elé állnak, az lesz az Új Jeruzsálem alászállásának ideje, és a Legfelsőbb Forrásból származó élet kódjai visszatérnek A bolygóra.

Ebben a pillanatban a Sínai-hegy tetején megnyílik a Szent Szövetség ládája; és az egykori Pátriárkák és Próféták összegyűlnek dicséretben és imában, mint az utolsó időkben, Izrael népének szent idejében.

A Templom belső jelzést ad majd arról a nagy pillanatról, amikor a Hierarchia Szent Erekllyéi előkerülnek a bolygóról, láthatóak lesznek az Isten által kiválasztott Szent Helyek felszínén, és amelyek már régóta, teljes csendben, őrzik a Testvériség szent kincseit.

Ebben a pillanatban az angyalok kinyitják a Tekercseket Isten Fia Színe előtt, és az összes szent nevet felfedik, a Pásztor újra hívni fogja juhait, és ez lesz a Nagy Egyetemes Ítélet pillanata, ahol elválasztják a szalmát a búzától.

A Világegyetem Szent Asszonya felemeli a Hanját, mint még soha, és imáját az egész világegyetem, az egész Teremtés hallja.



A szent asszonyok emlékezni fognak Krisztus Hagyatékára, amikor a Földön élt, és új mártírként felajánlják magukat az egész emberiségért és a bolygó megváltásáért. Áldozatukban rájuk száll Krisztus Koronája, és az új apostolokat hívják erre a találkozóra.

A lelkek Istennel való szeretett egyesülésében az új esszencia, az új élet megjelenik, amely tiszta és büntől mentes, ahogyan kezdetben volt, az eredeti tisztaságtól kezdve.

Így a Fény Szent Tavai jelen lesznek a Világegyetemben, és tökéletes harmóniában és szinkronban hozzák le a világra az Új Krisztusok útjának Hagyatékát, azokét, akik képesek voltak lemondani önmagukról és átadni magukat a szeretetnek, akik képesek voltak kiüresíteni magukat, hogy az Egész élhessen, a Teremtő kedvenc lakhelye.

Abban az órában, a Törvény Vénei és az Atya tündöklő Fia előtt, azon Tekercsek előtt, amelyeket az Ég angyalai nyitnak meg, feltárul a Terv titka, amelyet a Szent Szövetség Ládájában őriznek, amely a Sínai-hegy tetején nyílik meg, amely nem csak olyan lesz, mint egy terafim az egész világ számára, de Fénye és Sugárzása teljesen megvilágítja az emberiséget és a Föld négy pontját.

Ezután az Elohim a Föld négy pontjáról hívják Izrael törzseit. Jön a déli törzs, a Sínai-hegy teteje felé; megérkezik az északi törzs a Sínai-hegy tetejére; akkor megérkezik a törzs keletről, szintén a Sínai-hegy tetejére; és utoljára jön a törzs nyugatról; és létrejön a tökéletes egység, és teljesül az Eredeti Terv.

Abban az órában az Atya Fia Kezébe veszi Isten Szent Jogarát, a Mennyei Asszony kezéből. A kormány megalakul a bolygón, és a világ végre belép a Testvériségbe. A megrontott alapelvek és törvények helyreállnak, és Isten családjához tartozván mindenki megtalálja azt a boldogságot, amelyet mindig is keresett.

Isten méltó gyermekeit nem születési nevükön, hanem származási nevükön és azon a tökéletes vibrációs kulcson keresztül fogják hívni és megidézni, amely lényegük kezdetétől fogva keletkezett, és amelyről az Atya figyelemmel és szeretettel gondoskodott és amelyet figyelemmel és szeretettel megvédett.

Végül a világ meg fogja élni azt, amire oly régóta várt, és az Atya Fia ismét övéi között fog járni, megnyitva a testvériség útját.

Így az egykori esszénusok és a templomos lovagok bemutatkoznak. Mindazok bemutatásra kerülnek, akik részesei voltak Krisztus történetének, a szentektől az áldottakig, a szolgáktól a legszerényebb és legnévtelenebb lényekig; az Úr mindazokat meghívja, akik tettek valamit Krisztusért az ő megtestesülése alatt, hogy ismét ünnepeljék az Atya Szellemi Kormányzatának intézményét, amely emlékezteti őket származásukra.

Így azok a hibák, amelyek a csillagokban tárolódnak, feloldódnak, és soha többé sem támadnak karddal senki ellen, a háború nem lesz többé annyi rossz dolog oka, a büntetlenség nem lesz többé fegyvere azoknak, akik hatalmasnak vallják magukat.

És mindazokat, akiket méltánytalanul bántottak, megtisztelnek és a Teremtő Oltárának tövébe helyeznek, így a világegyetem angyalai nekik adják a Fény-koronát, és megáldják azokat, akik következetesek voltak, akik képesek voltak életüket adni másokért, akik túl tudtak lépni tökéletlenségeiken és hibáikon.

Mindent megfontolnak és mérlegelnek, semmi sem lesz a törvényen kívül. Emiatt a Törvény Vénei elhozzák életük történetét, nem csak azt a részét, amelyet ezen a földön éltek át, hanem



azt is, amelyet a kozmoszban éltek át. De ezek a Szent Könyvek felfedik Szeretetem tapasztalatát bennetek, mindazt, amit elértem az életekben. Emiatt döntöttem el, hogy megszabadultok önmagatoktól, ne vonszoljátok többé a tévedések és a bűnök láncát, egyszer s mindenkorra szabaduljatok meg ettől az elnyomástól.

Azért ömlött ki a Vérem, hogy megszabadítsalak benneteket. Megostorozták a Testemet, hogy megkönnyebbüljete. Rosszul bántak Isten Fiával, hogy életek elnyerje a megváltást és a Krisztusnak való odaszentelődést, hogy megadjátok a tiszteletet és a dicsőséget a Szeretet Krisztusi örökségének.

Ezért ezentúl belsőleg felkészítelek benneteket erre a nagyszerű pillanatra, amelyet az egész világegyetemben megélnék, amelyet a Törvény Vénjei, az új Szanhedrin Tanácsa készít elő.

Szellemetek érezze e kinyilatkoztatás örömét, lelketek e nagy pillanat örömét; mert a Krisztus által kijelölteket és a felkenteket elhívják ezen idők végén, hogy tanúskodjanak a Megváltó Szeretetről, arról a Szeretetről, amely életek részévé vált, arról a Szeretetről, amely képes volt megsokszorozódni bennetek, hogy véget vessen a világ szenvedésének és az élet megsemmisítésének.

Itt vagyok, hogy kérjem Istent, és szívetek által remélem, hogy ezen a világon senki más sem fogja átélni a halálbüntetést, mert ez nem Isten, hanem az emberek büszkeségének és gőgjének a része.

Az Élet Fája a Kálvária hegy tetején emelkedett. Ez a fa feltételek nélkül meghozta gyümölcsét mindenki részére, kiontotta Véréát az összes bűnösért, és az Élet Szent Fája mind a mai napig kiárasztja Szeretetéát mindazokért, akiket elítéltek, és mindazokért, akik igent mondanak.

Ma Isten feltáruló titkaiból hozok nektek egy részt, mert itt az ideje, hogy mindezzel tisztában legyetek, hogy ne csak belsőleg növekedjete, hanem külsőleg is éretté váljatek, mint Irgalmasságom katonái, apostolai és harcosai, akiknek életüket kell adni Értém.

Emiatt az utóbbi napokban, november 3-án több kérdést is feltettem nektek. Remélem, nem felejtettéte el azokat két nappal később. Nemcsak meg kell tanulnotok szeretni a Hierarchia Tanítását, hanem meg kell tanulnotok megélni is azt erőfeszítés által, a Terv konkretizálásának sürgető szükségességén keresztül.

Az Úr itt van, imádkozik ezért a nagy pillanatért mindenkiért; azt mondja, hogy sokan nem fogják megérteni ennek az eseménynek a jelentését, amelyet ma feltárok előttetek, mert mindenekelőtt Istent kell szeretni, mert nincs más formája annak, hogy megértséte a Tervet, csak azáltal, hogy szeretitek az ismeretlent.

Az Én óráam itt, Brazíliában véget ér; hálával és szeretettel mondok köszönetet mindazoknak, akik ezen a Brazíliában, Uruguayban és Argentínában zajló Béke Zarándoklaton keresztül nemcsak tanúi voltak az irántatok érzett Szeretetemnek, hanem következetesek voltak és tudatában voltak annak, hogy együttműködnek a Terv megnyilvánulásával ezeken az Isteni Küldöttekkel való szent találkozásokon keresztül.

Remélem, hogy e hosszú dél-amerikai zarándoklat után sokan megértették, hogy a Hierarchia ott van, ahol szükséges és elengedhetetlen, ahol valóban hiányzik a szeretet, a béke és az igazság.

Karom mindig tárva lesz, mint Krisztus, a Megváltó Karja, nemcsak Rio de Janeiro felett, hanem az egész világon, hirdelve Krisztus visszatérését a világba.



Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Azt mondja a Mester annak az asszonynak, aki köhög, hogy menjen és igyon vizet a kútból, elmúlik a köhögése.

Így áldom meg ma ennek a Mária Központnak a Krisztus-Kútját is, amely szívek erőfeszítése és adománya által épült. Ezért remélem, hogy ebben az új ciklusban még sokan fognak erőfeszítéseket tenni azért, hogy teljesítsék a Hierarchia kéréseit a bolygó felszínén, a Fényközösségekben, a Mária Központokban, a Rend kolostoraiban és a világ minden olyan terében, ahol szükséges és sürgős lesz egy Fénypont megnyilvánulása. Ez a tudatos és éber lények feladata, akik felelősek a Szeretet és Testvériség Tervéért.

Ezért köszönöm azoknak, akik lehetővé tették Jézus Hét Sugarának Forrását. Mindazok, akik ebben a pillanatban hallgatják, tudassák velük, hogy ebben a szerény Mária-Központban, magasan Rio de Janeiro hegyei között, nemcsak Krisztust, a Megváltót találják meg, hanem az Ő Kegyelemének és Irgalmának Forrását is, amelyet Szíve Hét Sugara fejez ki. Jöjjetek és igyatok ebből a Kegyelemből, gyertek és keresztelkedjétek meg, szenteljétek fel magatokat, újítsátok meg fogadalmatokat Szívemmel, valahányszor csak szükséges.

Ez a Forrása a lelkek gyógyulásához; azok számára, akiknek különböző utakon át kell véglegesen belépniük Szívembe a Hét Sugár Fényén keresztül.

Az Én időm lejárt, áldom ezt a Közösséget és mindazokat, akik hozzá tartoznak, Társaimat, akik támogatják a liturgia és a szolgálat által, az Élővilágnak való önátadásuk által, és így teszik lehetővé az evolúciós életet a Fény-Közösségekben.

Imádkozzatok mindazért, amit a Hierarchiának végre kell hajtania a 2022-es év utolsó hónapjaiban, és mindazért, aminek meg kell történnie 2023-tól kezdve, amikor még intenzívebb helyzeteket kell átélnetek.

Imádkozzatok a Humanitárius Missziók megerősítéséért, imádkozzatok az Instrukciós csatorna állandó jelenlétéért; mert sokaknak szükségük lesz arra, hogy oltsák szellemi szomjúságukat, hogy helyes tájékozódást és vezetést kapjanak, hogy távolodjanak el ettől a világméretű zavartól, hogy visszatérjenek ahhoz, hogy megismerjék belső világegyetemüket, lényegüket.

Imádkozzatok azért a szent feladatért, amelyet a Szellemi Hierarchiának végre kell hajtania Észak-Amerikában és a Közel-Keleten, imádkozzatok azért, hogy az Irgalmasság Ázsiát és Óceániát is elérje. Működjétek együtt Lépéseinkkel önadakozás, örökös ima, állandó éberség és Szentimádás által; hogy Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom legerősebb csatornája Lengyelországban még inkább jelen legyen a felszínen az imádkozó tükör-lényeken keresztül.

Szeretnék még egy Kegyelmet itt hagyni, mielőtt visszavonulnék, mielőtt Szellemi Közösségre lépnétek Velem, hogy szintézist készítek mindarról, amit ezekben a napokban megéltetek. Mert még egyszer mondom nektek, társaim, hogy nem veszíthetitek el a Hierarchia Szavát, és nem felejtethetitek el azt, amit mondunk, mert az irányadás egyedi, a pillanatok egyediek, és nem ismételhők meg.

Ez a Kegyelem, amelyet itt akarok hagyni, nemcsak Mennyei, hanem Szellemi Kegyelem is, amely Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom új Segítőit szenteli oda ennek a Mária Központnak.



Arra hívlak benneteket, hogy közeledjete ehhez az Oltárhoz, és helyezkedjete el a Lábamnál, ahogyan tették a szent asszonyok is. És most arra kérem a többi segítőt, akik már odaszentelték magukat, hogy helyezkedjenek belsőleg imádkozva azok mögé, akik ma odaszentelik magukat.

Hozzátok ide a felszentelés elemeit: a gyűrűket, a szimbolikus Szívet és a fátylat.

Ó Mennyei Atyánk!

Legyen okuk ezeken az elemeken keresztül, amelyeket ma megáldok,

Szeretetem és Irgalmam erején keresztül

dicsérni és elismerni Téged, mint egyetlen Istent,

mint a Magasságok és a Világegyetem Urát,

ahogy az angyalok is felismernek, imádnak és örökké dicsérnek.

Fiad, Jézus Krisztus Szent Kérésére

ezeken az elemeken keresztül helyezd el a Kegyelmedet azokban a lelkekben, amelyek

befogadják azt, hogy tiszteljék Krisztus Nevét,

mint az Utat, az Igazságot és az Életet,

mindazok, akik keresik a békét.

Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

El fogjuk énekelni a Kenet énekét, hogy elkísérjük ezt a felszentelést.

Ma az Úr Mária Magdolnának szentel téged.

Ma az Úr a Béke Máriájává avat téged.

Ma az Úr a szenvedéstől való Megkönnyebbülés Máriájává avat.

Ma Urunk a Holnap Csillagává avat téged.

Ma az Úr Mennyei Máriának szentel téged.

És így összegyűjtöm Anyám összes leányát, különböző utakról és különböző tapasztalatokból, megújítom mindannyiójukat Szellemem által, elhozom Vigasztaló Szellememet, amelyet Pünkösdkor ígértem meg az apostoloknak.

Tegyétek Fénypontokká az Oltáraitam a bolygó számára. Alakítsátok át a szíveteket az Úr templomává, hogy életetek felemelkedjen a Megváltó Szívének való felajánlás által.

Ma felajánlom Magamat, mint Mennyei Hitvesetek ebben a szövetségben az Atya Fiával, a Szentlélek Fiával, mint a Testvériség Mestere, Aki az egyszerűek és alázatosok mellett jár, akik arra vágyanak, hogy a béke hordozói legyenek.

Felszentellek benneteket, mint az Isteni Irgalmasság Segítőit. Isten hozott belső Fényseregemben. Példátok legyen a világ világossága, erőfeszítéseitek és áldozataitok által, egyetlen cél érdekében, Szeretetem győzelméért.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.